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Exercice 1

Ecrire la définition ou donner un exemple expliquant le mot divi-
seur

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 2

1. Développer l’expression suivante
A = 4+3x(2x − 5) =

2. Résoudre l’équation en expliquant le raisonnement.
2x+3 = 13
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Exercice 1

Ecrire la définition ou donner un exemple expliquant le mot mul-

tiple

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 2

1. Développer l’expression suivante
A = 13+2x(8x − 3) =

2. Résoudre l’équation en expliquant le raisonnement.
3x+2 = 14


